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Koncert odstartoval oblíbený písničkář Michal Horák se svou zbrusu novou písní Tři
králové, kterou složil speciálně pro 25. výročí sbírky, a vytvořil tak v sále hned zkraje
výtečnou atmosféru. Píseň, jež s nakažlivou lehkostí a vtipem oslavuje tradici koledování,
se okamžitě stala hitem. Horák poté přivítal moderátory večera, Martinu Kociánovou a Jana
Čenského, a společně vytvořili alespoň na chvíli jedinečné trio – stejně jako tři králové.
Jubilejní ročník si zkrátka zaslouží výjimečnost ve všech ohledech.

Šaramantní herečka a zpěvačka Chantal Poullain obohatila večer nejen svým hudebním
vystoupením, během něhož zazněly francouzské šansony, ale také sbírce popřála, aby vybraná částka
vystoupala hodně nahoru. „Když pomůžete, najdete svůj smysl života,“ dodala z vlastní
zkušenosti oblíbená herečka s francouzskými kořeny, jež se aktivně angažuje v nadaci Archa
Chantal, kterou před více než třiceti lety zakládala. Ta se zaměřuje na zútulnění a úpravu dětských
oddělení nemocnic.

Hudební program dále zpestřila vystoupení sympatické mladé zpěvačky Terezy Maškové a skupiny
O5 a Radeček, která slavnostní večer uzavřela svým hitem Hory.

Během koncertu byly odvysílány tři reportáže o projektech, na které jde část peněz vybraných v
Tříkrálové sbírce. Tyto projekty jsou jen malou ukázkou z mnoha dalších, kterým sbírka v budoucnu
pomůže:

V závěru večera vystoupil ředitel Charity Česká republika Lukáš Curylo, který divákům představil
působivou bilanci:

Za těch 25 let byly vybrány více než 2 miliardy korun. Bylo realizováno téměř 10 tisíc projektů a
pomoženo díky tomu milionům lidí. To je obrovský zázrak, který se stal, a Tříkrálová sbírka je
vlajkovou lodí Charity Česká republika. Všem dárcům patří obrovské díky.

Večer pak završilo poselství brněnského biskupa Pavla Konzbula, který koledníkům, divákům i
všem dárcům požehnal:

Chtěl bych všem koledníkům popřát, aby přinášeli lidem tři dary: odpovědnost, vděčnost a úctu. Tyto
dary odhalují pravé hodnoty života. Přeji vám, abyste je ve svém srdci neustále nacházeli.

Tříkrálový koncert tedy skončil velkým úspěchem, ovšem Tříkrálová sbírka zdaleka nekončí!

Zapojit se do Tříkrálové sbírky je snadné a možností je hned několik.

Aktuální dění, výši dosud vybrané částky v jednotlivých diecézích a novinky můžete sledovat také na
webu Tříkrálové sbírky, stejně jako na jejich profilu na Facebooku a Instagramu.

Tříkrálový koncert 2025 podpořili: T-Mobile, Česká televize, Český rozhlas, Statutární město



Brno, Nestlé, Kristýn a Fórum dárců.
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